
MATEMATIKA, VI. ROČNÍK – 12. DOMÁCÍ PŘÍPRAVA, 8. – 12. ČERVNA 2020 

Milí žáci, tento týden budeme opakovat a procvičovat: 

 Sčítání a odčítání do 10 000 s přechodem desítek 

 Násobení a dělení (pracovní list) 

 Slovní úlohy 

 Matematické hádanky, řetízky 

 Rýsování trojúhelníku 

________________________________________________________________________________ 

 

Pondělí 8. června 

 

SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 10 000 S PŘECHODEM DESÍTEK 

 otevřete si učebnici na str. 57 

 nejprve si připomeneme postup (žlutý rámeček) 

 POZOR! Čtyřciferná čísla zapisujeme a počítáme na místě jednotek, desítek, stovek a 

tisíců. 

Vypracujte do školního sešitu: 

str. 58 / cv. 6 

str. 58 / cv. 11  

Pracovní sešit (velký zelený) str. 24 / cv. 2 

 

__________________________________________________________________________________ 

Úterý 9. června 

SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 10 000 S PŘECHODEM DESÍTEK, UČEBNICE STR. 58 - 59 

 procvičujeme a opakujeme počítání do 10 000 

 

Vypracujte do školního sešitu: 

str. 58 / cv. 10  

str. 59 / cv. 15 – slovní úloha 

 

Vypracujte do domácího sešitu: 

str. 59 / cv. 12  

 

__________________________________________________________________________________ 

Středa 10. června 

SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 10 000 S PŘECHODEM DESÍTEK, UČEBNICE STR. 58 - 59 

 



Vypracujte do školního sešitu: 

str. 59 / cv. 16 

str. 60 / cv. 18 

Pracovní sešit (velký zelený) str. 24 / cv. 3 

OPAKUJEME NÁSOBENÍ A DĚLENÍ 0 – 10 

 

__________________________________________________________________________________ 

 

Čtvrtek 11. června 

 

SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 10 000 S PŘECHODEM DESÍTEK, UČEBNICE STR. 60 

 procvičujeme a opakujeme počítání do 10 000 

 

Vypracujte do školního sešitu: 

str. 60 / cv. 20  

str. 60 / cv. 21 – slovní úloha  

 

 

 

 

 

 



 

OPAKUJEME NÁSOBENÍ A DĚLENÍ 0 – 10 

 

 
 

SLOVNÍ ÚLOHY 

 

 

 



 
 
_____________________________________________________________________________ 

 

Pátek 12. června 

OPAKOVÁNÍ – RÝSOVÁNÍ ROVINNÝCH ÚTVARŮ 

 

Nakresli: 



 Narýsuj trojúhelník CDE; CD = 5cm, CE = 4 cm, DE = 4 cm 


